Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages
B

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 tE 54l

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 LEE LM
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Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne
Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine qute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf
sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction
et de fonctionnement, il est recommandeé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel
que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties,
it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

MRZEFEA - TUEFR LN ARSI  FFBRMEAUR | BRI  ILEXERMERASEMITRALN255% - UEILERS
RANARRREFNESN - FEE - RATEENNE LT RERIEIERTREIT -

BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK TAURUS

Instructions for use electrical loco Taurus - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique
Taurus Manuale d'utilizzo per la locomotiva Taurus - Manual de usuario de la locomotora
Taurus - BBEKE Lk R 22R9 5 A% AR - Gebruiksaanwijzing locomotief Taurus - Instrukcja
obstugi lokomotywy elektryczny - UHCTpykumaA no akcnnyaTauuu. AnektpoBo3. - Navod

k pouziti elektrické lokomotivy

# 57923 Gleichstrom DC
# 57823 Wechselstrom AC

BREGPPASZEZGER BFREEH

Nicht enthalten!
Not included!
Non inclus en!
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MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

0-12V —

0-16V ~

Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajgcego zywicy i kwasu!

lMocne pnutensHom aKcnnyaTtauun nNokomoTrBa crnedyet cMa3aTb NoALNNHUMKL OBUraTena U nepeaaTtoyHoro MexaHusma,
ncnonb3ya ana 3TOM Lieny B HeOOMbLIOM KOMMYECTBE TEXHUYECKOE MacHo.

Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen
finden Sie unter: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

Hamek:

WHcTpykumumn no 6esonacHocTv Ha
[PYrvX Si3bIKax MOXHO HalTW Ha:
www.piko-shop.de
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Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

® Aviso:
Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de

@ BN
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www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:
www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostgpne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 « 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 42 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

(::) Attentie:
Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

57923-90-7001

Achtung:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:

Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstdrung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator wbudowany w
cze$¢ doprowadzajaca prad ma pojemnosé
co najmniej 680 nF.

Please save the DC Bridge!

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6patute BHMMaHue DC:
[ina nogasneHns paguonomex

oT paboTatoLLero nekTpoAsuUraTens,

B COOT-BETCTBUN C eXayHapoaHbIM
3aKoHO4aTenbCTBOM, BCe MoAenu
PIKO ocHaleHbl cneuuanbHbiM
KOHAEHCaTOPOM.

Conserver précieusement

le cache-prise de linterface digitale!

iBREDCHRMR!

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odrudeni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle do
kolejového nastavce zabudovany kondesator
kapacitu minimalné 680 Nanofaradu.



ERSATZTEILE TAURUS

) Lo . . . Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - B4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yacTu - Nahradni dily

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piéce demandée. - TTAEC 45t ESe R MWEH S -
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Ersatz- Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
teil-Nr:
57923-01 Gehause, bedruckt + Fenster Body, with printed windows Boitier, décoré avec fenétre Carrozzeria verniciata con finestre  Carcasa decorada + ventana 13
57410-02 Isolatoren / Dachleitungen Insulators / Roof lines Isolateurs / caténaire Isolatori/condotti sul tetto Aislantes / conductores del techo 8 |
57922-03 Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complet Tetto completo Techo completo _9
57410-05 Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Condutture Conductor de luz z
57410-06 Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Accessori interni Decoracién interior 7
57410-07 Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias 7
57410-08 Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completo Motor completo ?
57410-09 Kardanantrieb, 3-tlg. Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Alberto con giunto cardanino e boccole ~ Eje cardén + cojinetes 7]
57410-11 Klammer Clip Clip de s@reté Clip Clip _6
57410-12 Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Copertura per carrelli Tapa bogies )
_S 57410-32 Drehgestellbl. + Abdeckung Bogey valance + housing Cache pour bogie + capotage Carrelli con copertura Tapa bogies + tapa completa Z
g 57410-14 Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche 6
3 57410-15 Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingente (2 pezzi) Topera (2 u.) _6
Q| 52500-71 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso 10
g
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de
Standard-Programm range programme standard nuestro programa standard
56028 Haftreifen (10 Stck.) Traction Tyres (set of 10) Bandage (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) T
56090 Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule  incandescence (2 unités) Lampadine ad incandescenza (2 pezzi) Lamparas (2 u.) T
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur & protocoles multiples Multi protocollo HOBBY con Decoder multiprotocolo Hobby con |
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) Hobby et régulation de charge regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA)
56156 Stromabnehmer Pantograph Pendule-étrier de la caténaire Pantografi Pantografo ]
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDécodeur 4.1 8 péles  PIKO SmartDecoder 4.1 8 poli PIKO SmartDecoder 4.1 8 polos T
57410-20 Getriebe, komplett DC Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi DC Engranaje completo CC 12
57410-40 Getriebe, + Abdeckung kompl. DC Gearbox, complete w housing Engrenage, complet avec capot Ingranaggi completi con copertura  Engranaje + tapa completa CC ?
- Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro programa
-% Standard-Programm range programme standard standard
g 56129 Briickenstecker - DC DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC ]
Q 56170 Radsatz bedr. o. Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi)  Eje impreso sin aros de adherencia (2u.)
e 56177 Radsatz, bedr. + Haftreifen Wheelset (set of 2) + friction tyres  Essieux (2 unités) avec bandages  Ruote con anelli di aderenza Eje impreso con aros de adherencia T
(2 Stck.) (2 pezzi) (2u.)
57210-20 Getriebe, komplett AC Gearbox, complete AC Engrenage, complet AC Ingranaggi completi AC Engranaje completo CA 12
57210-40 Getriebe fiir Schleifer kompl. AC Gearbox for slider complete AC Engrenage pour contact, complet  |ngranaggi completi con copertura  Engranaje + tapa completa CA E
c
-% Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro programa
E Standard-Programm range programme standard standard
2 56111 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo o
56171 Radsatz, bedr. o. Haftreifen (2 Stck.) ~ Wheelset (set of 2) AC Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi)  Eje impreso sin aros de adherencia (2u.)
56172 Radsatz, bedr.+ Haftreifen (2 Stck.) ~ Wheelset (set of 2) + friction tyres  Essieux (2 unités) avec Ruote con anelli di aderenza Eje impreso con aros de adherencia T
bandages (2 pezzi) u)

Ersatz- iﬁ HH : Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue Oznaceni: PG*
teil-Nr:
57923-01 EBEMEBS+ER Behuizing, gedecoreerd+vensters ~ Obudowa z oknami Kopnyc n okHi Karoserie, poti$téna s okny 13
57410-02 iR ER/ B INLk Isolatoren / dakleidingen Izolatory / przewody dachowe 130nSTOpbI 1 060pyA0BaHHS Isolatory / Stfesni vedeni _3
57922-03 ZETN Dak, compleet Dach, kompletny BepxHsist naHenb Stiecha, Uplna _9
5741005 SAE Lichtgeleider Swiatiowod Coerosogs! Svétlovody 6]
57410-06 NEEE Binneninrichting Wyposazenie wnetrza VHTepbep KaBiHbl 1 MaLUMHHCT Vnitini zafizeni 7
57410-07 FiP Sneeuwschuiver QOdsniezacz TyTuoumMcTUTEND Pluh z
57410-08 ORAH Motor, compleet Silnik,komplet [lBuratens ¢ MydTamm Motor, komplet 12
57410-09 BREH + $3ESL Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czg$ciowy KapgaH ¢ mychramn Kardan + pouzdra _7
57410-11 FF Klemmetje Klamra ukeaTop Tenexku Trmen _6
57410-12 2o Draaistelzijde Osfona wozka wagonu Kopnyc Tenesxxu Cislo masky podvozku s to¢nou _9
_S 57410-32 (20 4 kppo= Draaistelzijde + afdekking Osfona wozka wagonu + przykrywka Kopnyc Tenexku Cislo masky podvozku s tognou + kryt _9
g 57410-14 £ Koppelingshouder Uchwyt sprzegta [llepxatenb cuenkn Drzak spiahla _s
L>> 57410-15 RIBRE) Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bychepa (2 wr.) Naraznik (2 ks) _6
8 52500-71 PCBxE1R Printplaat Ptytka do podtaczenia dekodera Mnata Ang NoaKIOYEHA aekoaepa Rozvodna desticka 10
<
ZFRZEHMRETSE: Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble YacTu u3 Nahradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHOI Nporpammbl standartniho programu
56028 BAiBERAA (104) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.) Konecble Bangax (10 wr.) Upevnéni kol (10 ks) ]
56030 EHAEQRE) Koppeling, volledig (2 stuks) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuenku (2 urr) Sprahlo komplet (2 ks) ]
56090 TERE) Gloeilamp (2 stuks) Zaréwka (2 szt.) TNamnbi (2 W) Osvétleni (2 ks) |
56122 Hobby##i32% Multiprotocol locdecoder Hobby-  Wielofunkcyjny dekoder Hobby MynunporokonHsiit fekonep Hobby Multiplikagni protokolovy dekodér |
(DC/AQ) met snelheidsregeling z regulacjg tadowania (DC/AC) ¢ perynupoBaxyeM padorsi (DC/AC) Hobby regulaci zatizeni (DC/AC)
56156 RekEe Pantograaf Palgk trakcyjny Marorpacy Vrchni shéracové vedeni |
56403 PIKOEAEfETE284.1 85t PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig PIKO SmartDekoder 4.1 8-biegunowy  po Smarizexoep 4.1 8-KOHTAKTHbI PIKO SmartDekoder 4.1 8 pindi
5741020  DCi5%0#a Aandrijving, compleet DC Przekfadnia, kompletna DC Tenexka s c6ope DC Prevodovka, kompletni DC 12|
57410-40 w=DCIERHE Aandrijving, compl. m. afdekking  Przektadnia, kompletnaz przykrywka  Tenexxa B cope DC Prevodovka kompletni s kiytem 12 |
S ZRSHATEEE: Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble YacTi M3 Néhradni dily z nageho
g standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHOI Nporpammbl standartniho programu
> 56129 DCitk Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podigczenia dekodera DC 3arnyluka Ha pasbém nop fexonep Mustkova zastrcka — DC ]
8 56170 BFALQE) Wielstel (2 stuks) Komplet két (2 szt.) Konéchble napsl (2 wr.) AC Sada dvojkoli (2 ks) |
56177 BhiBEAE (2E) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden  Komplet két (2 szt.) + opony scieme KonécHble napbl (2 WT.) + ¢ Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze
6aHaaxamm kol
5721020  ACKRFIRERM Aandrijving, compleet AC Przekiadnia, kompletna AC Tenexka 8 c6ope AC Prevodovka, kompletni AC 12
57210-40 ACHEFS Aandrijving, compleet voor veren  Przekladnia, kompletna AC Tenexka B c6ope 3a KOHTaKTY Prevodovka kompletni AC 1
c
-% ZHEHRESE: Reserveonderdelen uit ons Cze$ci zamienne z programu 3anacHble 4acTu u3 Nahradni dily z naseho
‘g’ standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAapTHOM NPOrpamMMbI standartniho programu
g 56111 1R R A (FIRLL) Veren met schroeven Odbierakami z $rubek Kowrakra Ha6op Kontaktu kol $roubu ]
56171 BFEEQRE) Wielstel (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napbi (2 wr.) AC Sada dvojkoli (2 ks)
56172 BriBEH (2E) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden  Komplet kot (2 szt.) + opony scieme KonécHble napbl (2 wr.) + Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol
¢ GaHpaxamu

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*fi1#&3% *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kaTeropusi *Cenova skupina



